

印尼伊联总主席称在新疆没有宗教禁令 地方代表理事会赞扬中国在新疆杰出成就



中新社乌鲁木齐11月19日电（胡嘉琛）“我们伊斯兰教士联合会多次到中国新疆参访。我从没有在新疆看到任何‘宗教禁令’。看到的是中国政府为穆斯林履行宗教义务及习俗提供各种支持和便利。”印尼最大穆斯林民众组织伊斯兰教士联合会总主席赛义德18日说。

由新疆维吾尔自治区人民政府与中国驻印度尼西亚大使馆共同举办的“新疆是个好地方”视频交流会当日举行。新疆官员、民众代表与印度尼西亚政界、宗教界、智库和媒体代表共聚“云端”，进行交流。

赛义德的表述也

得到了新疆宗教人士回应。乌鲁木齐市洋行清真寺伊玛目木哈提热木·西日甫通过视频连线介绍说，洋行清真寺已有120多年历史。新疆通过修缮保护宗教场所，使水电气暖、医疗卫生设施得到了显著改善，极大地方便了穆斯林。

在视频连线画面中，可以看到有不少穆斯林正在洋行清真寺准备做礼拜。木哈提热木·西日甫补充说：“洋行寺不仅有维吾尔族、哈萨克族、回族等穆斯林来做礼拜，印度、巴基斯坦、哈萨克斯坦等国家在新疆留学、经商、旅游的穆斯林也来这里做礼拜。”

中国驻印度尼西亚大使肖千表示，涉疆问题的本质是反暴恐、去极端化、反分裂问题，而不是所谓人权、宗教问题。反观部分西方国家自身在人权等领域都

存在严重问题。无权对发展中国家充当“人权教师爷”。

新疆维吾尔自治区人大常委会副主任托乎提·亚克夫介绍了新疆社会大局持续稳定向好，经济实现高质量发展，脱贫攻坚取得全面胜利，人民生活明显改善，民族团结更加巩固，宗教领域和睦和顺等相关情况。他称，新疆已连续5年未发生暴恐案(事)件，实现了各族民众对平安稳定的渴望与期盼。视频交流会上播放了《新疆是个好地方》短片。新疆原教培中心结业学员、妇女代表、宗教界人士、在校大学生等通过现场视频连线，分享各自的亲身经历和体会感受，从不同侧面展现当前新疆社会团结稳定、百姓安居乐业、宗教和睦和顺、少数民族文化蓬勃发展的景象。

印尼地方代表理事会副主席纳加穆丁称，

惊叹于中国及新疆政府在经济社会发展方面做出的努力，以及脱贫攻坚中取得的成就。

新疆官员还就新疆如何应对部分国家无理制裁，新疆人权发展状况等回答了印尼与会

嘉宾的提问。与会印尼记者表示，印度尼西亚的穆斯林人口众多。印尼民众需要此类视频交流活动来了解真实的新疆，以及新疆民众的生活状况。(完)

印尼争取美国药商投资 辉瑞默克即将进驻

（雅加达讯）美国药商准备在印度尼西亚投资一系列业务，尤其是与冠病相关的领域。

据印尼“时代新闻网”，印尼海事与投资统筹部长卢胡特周三在一线上座谈会中透露，他已经同美国药商如默克和辉瑞进行了沟通。“我今早同辉瑞谈了，四天前也找了默克。结果是它们都要进入印尼。”

据卢胡特，辉瑞申诉在争取投资印尼方面

一直面对困难。对此，他说：“布迪（卫生部长）和我们谈了来投资的问题，我们同意让辉瑞科技进入印尼。”他还表示，他希望辉瑞从明年开始就在印尼开发业务。

卢胡特曾经多次强调，对于鼓励药剂与疫苗制造商到印尼投资，政府抱持高度进取的态度。他说，印尼作为一个大国，不能只是个药品进口国，也应该是个产出国。(完)

联合早报

印尼明年4月分段 征收碳税

（雅加达彭博电）世界最大动力煤出口国印度尼西亚将从明年4月起推出碳交易机制，分阶段征收碳税，并根据碳交易进行调整。当局希望通过循序渐进的方式，在降低碳排放的同时将企业承受的冲击最小化。

印尼是继新加坡之后第二个开征碳税的东南亚国家，这个东南亚

最大经济体至今70%的电供仍靠煤炭。

印尼财政政策主管卡卡里布上周受访时披露，政府计划从2022年4月1日起，对超过指定上限的排放量征收碳税，即每公吨二氧化碳当量（CO₂e）征收3万印尼盾（约2.85新元）。他说：“我们希望从低点慢慢开始。”

碳税价不到建议价

一半

根据印尼能源部，在今天的试点项目中，32座燃煤电厂排放二氧化碳的限制为每兆瓦时0.918至1.094吨，具体限制取决于个别燃煤电厂的发电量。

卡卡布里说，政府目前制定的排量上限有点高，碳税价却“非常低”，甚至不到建议

价的一半，是全球最低之一；不过，政府计划逐步降低上限，并确保碳信用价格上涨不会扰乱经济之后，才提高碳税。

印尼此前曾做出承诺，将在2030年之前实现二氧化碳排放减少29%，但这须要投入2700亿美元（约3648亿新元），其中2500亿美元将用于能源和运输部

门，因为关闭燃煤电厂和开发可再生能源的成本很高。

印尼总统佐科曾呼吁富国兑现承诺，为贫困国家绿色转型每年提供融资1000亿美元。根据卡卡里布，一旦国际就基本规则达成一致，印尼就可以向全球碳交易开放市场，从而得到更多融资。(完)

联合早报